

## MØDE Digital Overflytning

Nr. 6/2019

Dato: 17. juni 2019

kl. 15.00-15.45

### Referat

#### 1. Referatet fra sidst

Heidi Lindholm (HL) bød velkommen til skype-deltagerne.

FOA har en enkelt kommentar til referatet. I referatet nævnes der, at alle var klar til test. Men det ikke rigtigt. FOA havde nogle udfordringer og var ikke klar til test,

HL var enig i FOAs kommentar og referat fra d. 29. maj 2019 vil blive tilrettet og lagt på Digital-Flyt.

#### 2. Status på test

##### a. og b. Hvem har testet og hvad er testet

3F har testet lidt, men har udfordring på, at man ikke kan få læst rekvisitionerne ind, men håber på, at der kommer hul igennem i dag. Og har også haft udfordring med testfase 3 med at kontrollere de nye valideringer af timebank ved at fremtvinge en afvisning pga. tekniske årsager - kan ikke gennemføres i 3F.

3F har fundet et par fejl: en intern Facilia-fejl og manglende data i nogle felter - ved ikke om det er Facilia-fejl eller en fælles fejl. Lene (KMD) oplyste, at det er Facilia-fejl.

3F har testet med DSA, ASE og LAKA. Ikke noget der er gået igennem ekstern endnu.

FOA har haft hul igennem i dag og data sendt ud af huset. Men har ikke hørt noget fra ASE. ASE har haft problemer i sidste uge med at svare på rekvisitionerne som FOA havde sendt afsted. Men har ikke fået data ind.

ASE tester med fire a-kasser, Kan godt modtage, men ikke svare på de rekvisitioner som er modtaget (kan ikke sende data ud af huset). ASE kontakter egen IT-afdeling i morgen. Har fint modtaget data ind fra FOA og Lederne, undtagen de nye oplysninger om selvstændige aktiviteter. Der er noget i koderne, der ikke hænger helt sammen.

Netcompany har testet internt mellem Modulus kasserne og har været heldig med, at 3F har sendt cpr.nr. til rådighed. Og har haft hul igennem med afsendelse/modtagelse af

data. Men 3F mangler at modtage data (svar på en rekvisition) fra en Modulus kasse. Har fundet en internt fejl, som der skal rettes til.

Ingen Winnie kasser var tilstede til Skype-mødet.

#### b. Er der udestående fejl i DO

På nuværende tidspunkt er der ingen fejl i DO.

#### c. Kan vi sige noget med sikkerhed om, hvorvidt DO fungerer efter kravspecen?

Umiddelbar enighed om, at man ikke endnu kan sige noget med sikkerhed om, hvorvidt DO fungerer.

Netcompany (Modulus) har dogen rimelig god fornemmelse at det fungerer.

Krifa har testet internt mellem to a-kasser og det er gået rigtigt fint, men har ikke testet med andre a-kasser.

#### d. Hvad skal der til, for at vi kan sige noget med sikkerhed om, hvorvidt DO fungerer efter kravspecen?

Vi er endnu ikke klar til at sige, hvad skal der til for, at DO fungerer.

3F har testet med DSA/ASE/LAKA men mangler FOA. Og når der er kommet hul igennem ved indsendelse af data, så har 3F været hele turen rundt.

FOA kan i lave en aftale om at sende/modtage data til 3F. Og det er A-kassenr **15002** der skal bruges. FOA har ikke hentet ny data ind, da fejlen vedr. oplysningerne om selvstændige aktiviteter først skal rettes og fejlen vil blive rettet i løbet af dagen.

**Konklusion:** Man er tæt på, men der kræves yderligere test mellem a-kasserne, Udvider testperioden og hvordan får man fulgt op i eget hus. FOA, ASE, 3F kan godt nå det til fredag d. 21/6.

### 3. Beslutning på baggrund af status på test – hvad gør vi nu?

Udsættes til næste møde d. 24. juni 2019.

### 4. 1. drøftelse af strukturen af efterårets timebanks test

Udsættes til næste møde d. 24. juni 2019.

### 5. Planlægge kommende møder

Skype-møde d. 24. juni 2019 kl. 13.00 – 13.45.

### 6. Evt.